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BÀI 75 (TRANG 33 SGK TOÁN 8 TẬP 1): 

Làm tính nhân: 

 

Hướng dẫn giải chi tiết: 

a) 5x2.(3x2 – 7x + 2) 

= 5x2.3x2 + 5x2.(-7x) + 5x2.2 

= (5.3).(x2.x2) + [5.(-7)].(x2.x) + (5.2).x2 

= 15x2 + 2 + (-35).x2 + 1 + 10.x2 

= 15x4 – 35x3 + 10x2  

 

Kiến thức áp dụng: 

https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom


 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 

 
 

Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

Muốn nhân một đơn thức với một đa thức, ta nhân đơn thức với từng hạng tử của đa thức 

rồi cộng các tích với nhau.  
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